
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ!  

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 

 

Η κατάσταση που βιώνουμε δεν πάει άλλο! 

Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνεται ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη που 

στοίχησε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας. Τα δάκρυα να γίνουν ποτάμι διεκδίκησης!  

Υπάρχουν πολλοί λόγοι για να πούμε «φτάνει πια, ως εδώ», να ξεσηκωθούμε! Τους 

ζούμε καθημερινά!  

Αρκεί να σκεφτούμε ότι τον χρόνο που πέρασε:  

 Η ακρίβεια σάρωσε τους μισθούς, το εισόδημά μας  τελειώνει πριν τελειώσει ο 

μήνας! Οι τιμές στα βασικά είδη κατανάλωσης, το πετρέλαιο και το ρεύμα έχουν 

φτάσει στα ύψη ενώ η αγοραστική μας δύναμη έχει μειωθεί κατά 15% τα τελευταία 

δύο χρόνια.  

 Μεγάλωσαν οι ελλείψεις στην Υγεία, η κατάσταση στα δημόσια νοσοκομεία είναι στο 

απροχώρητο. Στις δημόσιες δομές Πρωτοβάθμιας Υγείας της πόλης μας (Κέντρο 

Υγείας, ΤΟΜΥ) υπάρχουν ελλείψεις σε διάφορες ειδικότητες, με αποτέλεσμα να 

οδηγείται κανείς κατευθείαν στον ιδιωτικό τομέα βάζοντας το χέρι στην τσέπη.  

 Η κρατική χρηματοδότηση για την παιδεία όλο μειώνεται, ενώ η κυβέρνηση επιχειρεί 

να προχωρήσει την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων! Τα σχολεία ρημάζουν και τα 

παιδιά μας μένουν απροστάτευτα, με τους σοβάδες να πέφτουν στα κεφάλια τους και 

τις τάξεις να πλημμυρίζουν με τη βροχή. Στα σχολεία και τους παιδικούς σταθμούς τα 

κονδύλια του κράτους και του δήμου δε φτάνουν και οι γονείς αναγκάζονται κι εκεί να 

βάζουν το χέρι στην τσέπη.  

 Συνεχίστηκε το αίσχος των πλειστηριασμών και έπονται χειρότερα! Στο Βύρωνα το 

επόμενο διάστημα αναμένονται δεκάδες πλειστηριασμοί, καθένας ξέρει κάποια 

οικογένεια που ξεσπιτώνεται. Χρειάζεται να ορθώσουμε τείχος αλληλεγγύης, 

υπεράσπισης της λαϊκής κατοικίας απέναντι σε κυβέρνηση, τράπεζες και κοράκια 

των funds.  

 Τα εργατικά δυστυχήματα αυξήθηκαν. 160 εργαζόμενοι έχασαν τη ζωή τους το 2023 

ως αποτέλεσμα της πολιτικής που αντιμετωπίζει ως κόστος την ασφάλεια στον χώρο 

δουλειάς.  

 Μεγάλωσε η εμπλοκή της χώρας μας στους πολέμους του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Οι 

δαπάνες φτάνουν στα 7 δις ευρώ το χρόνο σε ΝΑΤΟικούς εξοπλισμούς και πολεμικές 

αποστολές, ενώ συνεχίζεται η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος - 

δολοφόνο του Ισραήλ.  

Απέναντι σε όλα αυτά, σε καλούμε να πάρεις αγωνιστική θέση!  

Στην απεργία την Τετάρτη 28/2 που οργανώνουν σωματεία, Ομοσπονδίες και Εργατικά 

Κέντρα, οι εργαζόμενοι, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι συνταξιούχοι, οι γυναίκες του Βύρωνα 

να βρεθούμε στο δρόμο για:  



 Συμβάσεις Εργασίας με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Κατάργηση των 

αντεργατικών νόμων.  

 Κατάργηση των έμμεσων φόρων (ΦΠΑ, ΕΦΚ), πλαφόν στις τιμές ενέργειας και 

καυσίμων.  

 Δωρεάν πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και νοσηλεία για όλους. Κανένα 

κλείσιμο/συγχώνευση τμήματος/κλινικής/νοσοκομείου, να ενισχυθεί το Κέντρο 

Υγείας.  

 Να σταματήσει το αίσχος των πλειστηριασμών των λαϊκών κατοικιών και της μικρής 

επαγγελματικής στέγης.  

 Αφορολόγητο όριο για όλους 12.000€, κατάργηση του νόμου για τη φορολογία των 

επαγγελματιών.  

 Να μην περάσει το ν/σ για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Αποκλειστικά δημόσιες και 

δωρεάν σύγχρονες σπουδές, αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την 

παιδεία.  

 Μέτρα στήριξης των εκπαιδευτικών που εργάζονται μακριά από τον τόπο τους 

κατοικίας τους, επίδομα στέγασης και 50% μείωση στις μετακινήσεις, εξίσωση των 

αδειών των αναπληρωτριών/των με των μονίμων.  

 

Δημοκρατικός Σύλλογος Γυναικών Βύρωνα (μέλος ΟΓΕ)          ogevyrona@gmail.com, 6984826626 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ρόζα Ιμβριώτη»                sylbox@sylimvrioti.gr,  6983117770 

Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Βύρωνα                    synt.ika.vyrona@gmail.com, 6947948656 

Ένωση Επαγγελματιών – Βιοτεχνών – Εμπόρων Βύρωνα        vironas.ebe@gmail.com, 6946464224 

 Όλοι στην κινητοποίηση την Τρίτη 27/2 στις 19:00 στην αγορά του Βύρωνα 

(Ιθώμης και Κύπρου).  

 Όλοι στην απεργία την Τετάρτη 28/2 και στη συγκέντρωση στις 10:30 στα 

Προπύλαια.  
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